



В Советском районе города Самары местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные Советским межрайонным следственным отделом города Самары Следственного комитета РФ по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Сергея Суханова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 30 августа 2011, примерно в 00 часов 15 минут, злоумышленник, в ответ на законные требования полицейского 3 роты полка ППСМ Управления МВД России по городе Самаре прекратить свои противоправные действия, применил к ней насилие, причинив телесные повреждения, не опасные для жизни и здоровья.

Приговором федерального суда Советского района города Самары Суханову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года.

29 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/782797>